

大英县工业园区臭气扰民 5家企业完成整改 正在拉网式监测

民生 速递

连日来,不断有大英县工业园区周围居民反映,园区内常常散发臭味,已经影响到周围居民的正常生活,大英县相关部门立即介入调查。昨(11)日,记者了解到,已有5家企业完成整改,大英县也已委托了专业机构对园区废气产生企业整改后的情况进行监测,确保废气经处理后达标排放,臭气扰民的事情不再发生。



大英县环保局执法人员对企业废气收集、治理设施进行现场检查

环保整改 进行时

工业园区臭气扰民 5家企业完成整改

大英县工业园区周围居民王女士介绍,园区内近期频繁出现化工原料的味道,非常刺鼻,不仅影响居民正常生活,还对环境造成污染。“特别是每天下午6点到晚上10点,臭味很严重,希望相关部门及时介入,解决臭味扰民的问题。”

接到群众反映后,大英县环保局

立即会同大英县工业园区组成联合调查组,第一时间介入调查。经排查,大英县工业园区内可能产生异味废气的企业有石化行业、橡胶行业、防水卷材行业。其中,石化企业都处于停产状态,橡胶行业和防水卷材行业生产过程中存在一定异味,特别是防水卷材的生产过程中产生的异味较大,

对周边空气环境造成一定影响。联合调查组立即向企业下达臭气整治要求通知,并组织三家防水卷材企业到外地实地考察后,制定出了整改方案。之后,企业停产对废气收集系统和治理设施进行升级改造。目前,环图、天恒、红虎三家防水材料企业和森帝汽配、佳世特两家橡

胶加工企业已基本完成了对废气收集系统和治理设施的整改,进入了调试运行生产状态,待监测合格后方可正式恢复生产。通过相关部门对周围居民的回访,了解到在各部门对废气产生企业的督促下,工业园区臭气已得到了有效控制。

对废气进行拉网式监测 确保臭味扰民不再发生

“因我县监测站目前还不具备对沥青烟等挥发性有机物的监测能力,所以我们委托了专业机构对园区废气产生企业整改后情况进行监测。”昨(11)日,大英县热线办相关负责人介绍,目前,大英县环保局已与监测机构签订了合同,监测机构

人员和大英县执法人员、监测站人员已实地进行踏勘,并已进场展开拉网式监测。

对于园区多家企业涉及的整改问题,大英县也将采取对整改过程跟踪监督、在夜间突击检查等方式压实企业责任,确保整改有力度,

有效果。针对此次拉网式监测结果,大英县将逗硬处理,对出现超标排放的企业严厉查处,并运用限产停产、查封扣押等行政措施,对情况严重的企业将依法进行停业整顿。

大英县热线办相关负责人表示

示,大英县还将进一步加大联合巡查力度,严格要求废气排放企业加强废气的收集,确保产生的废气完全收集处理,确保废气经处理后达标排放,臭气扰民的事情不再发生。

(全媒体记者 余勇君)

国办:培育重点消费领域细分市场

(紧接01版)二是完善促进实物消费结构升级的政策体系。主要包括大力发展住房租赁市场,发展壮大绿色消费,促进智能汽车创新发展,加快推进第五代移动通信(5G)技术商用等政策措施。三是加快推进重点领域产品和服务标准建设。主要包括将内外销产品“同线同标同质”工程实施范围逐步由食品农产品领域向消费品等其他领域拓展,加强消费产品和服务标准制定等政策措施。四是健全消费领域信用体系。主要包括完善消费领域信用信息共享共用机制,在部分地区试点建立失信企业惩罚性赔偿制度,完善食品药品等重要消费品召回制度等政策措施。五是优化促进居民消费的配套保障。主要包括制定出台新个人所得税法相关配套制度和措施,积极开展个人税收递延型商业养老保险试点工作,加快消费信贷管理新模式和产品创新,深化收入分配制度改革等政策措施。六是加强消费宣传推介和信息引导。主要包括加强消费领域统计监测,加强消费领域大数据应用,认真做好消费宣传引导工作等政策措施。

(上接01版)循环利用水资源是当前节约用水最有效的办法。近年来,我市在实施联盟河、明月河、开善河、米家河以及渠河等“五河”整治的同时,深入推进海绵城市建设。海绵城市建设三年试点期间,遂宁新增水池、蓄水模块等雨水回用设施,总容积共计2.97万立方米。2017年,遂宁海绵城市试点区年利用雨水量21万立方米,雨水替代自来水比例约为2.2%。试点区域年径流总量控制率均超过了75%。更值得一提的是,遂宁连续两年在全国海绵城市建设绩效评价中排名第二,中央电视台、人民日报、新华社等主流媒体多次对此点赞。我市还不断完善水资源价格机制,先后出台了《关于调整市区污水处理费标准及有关问题的通知》等文件,通过市场机制和价格杠杆,促进了水资源节约、水需求

因水而兴 人水和谐

调节和水污染防治。

“要我节水”变为“我要节水”

今年5月13日至5月19日,是第27届全国城市节约用水宣传周。当天,我市在市中心商业区举行了“全国城市节约用水宣传周”系列活动开幕式,倡议社会各界和广大市民从身边一点一滴做起,树立节约用水的道德风范。

在遂宁,节水宣传以各种形式进企业、进学校、进社区,市民的水患意识和节水意识得到了增强,逐步由“要我节水”向“我要节水”转变,养成了惜水、爱水和节水的良好习惯。

节约用水不再是一句宣传的空洞口号,而变成了市民实实在在的自觉行动。“自从安装新的节水器具后,我家每月节水半吨。”家住遂宁花园的李江说。

对一个家庭来说,每月半吨水可能微不足道,但从全市来说数目可就大了。我市还引导社区居民、机关事业单位和企业安装节水器具,引进新工艺或实施节水技改,实现节约用水全覆盖。

目前,我市遂宁花园等28个居民小区获得了“四川省节水型小区”称号,节水型小区覆盖率达到25.69%;33家单位获得“四川省节水型单位”称号,节水型单位覆盖率达到18.07%;15家单位获得“四川省节水型企业”称号,节水型企业覆盖率达到55.67%。

新时代赋予新使命,新思想引领新征程。我市将以十九大精神为指引,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持节水优先,强化用水管理,推动再生水利用,全面深化推进节水型城市建设,把城市节水工作与政府中心工作有机结合,让水生态文明成果惠及千家万户。

我市发布维护妇女儿童合法权益优秀案例

本报讯(全媒体记者 贺建平)近日,我市召开维护妇女儿童合法权益优秀案例发布暨市婚姻家庭矛盾纠纷调解、妇女儿童权益保护座谈会,总结各级涉及妇女儿童特别是婚姻家庭类维权的好案例、好典型、好经验,指导基层有效开展妇女儿童维权工作,倡导全社会形成共同促进男女平等、依法维护妇女儿童权益的良好氛围。

《蒋某某诉李某离婚纠纷案》《王某赡养纠纷案》《张某某猥亵儿童案》《冯某、段某、段某某拐卖儿童案》《冷某某诉何某侵权纠纷案》《肖某某、罗某某强奸、盗窃罪一案》及《肖某某盗窃罪》等13件维护妇女儿童合法权益的优秀案例,并逐案对案件的办理、维权、帮教、救助等进行了深度的剖析。

随后,市法院、市检察院、市公安局、市司法局、市民政局及遂宁市妇女儿童法律服务和援助专家团的代表先后就调解婚姻家庭矛盾纠纷和保护妇女儿童权益进行了讨论发言。

会议首先发布了《李某某强奸案》《李某盗窃罪》《夏某某强制猥亵案》《杨某诉王某等五被告赡养纠纷案》《农民冯女士追索土地流转租金法律援助案》《吴某某诉蔡某某离婚

我市举办第二届非物质文化遗产展演活动



本报讯(全媒体记者 田丽丹)近日,第四届涪江文化艺术节之乡愁涪江·遂宁市第二届非物质文化遗产展演活动在市博物馆广场举行。

展演在《壮景献给毛主席》的民乐合奏声中拉开帷幕。遂宁市川剧团和业余文艺工作者献上了川剧绝技《变脸·吐火》、四川清音《小放风筝》、雷棚评书《神奇灵泉》、旗袍秀《云水逸》、朗诵《爱莲说》、男女声合唱《我爱你中国》等形式多样的文艺节目,演出中还穿插了非遗

知识有奖竞赛。同时,活动现场还展示了麦杆画、名字作画、宋瓷手工艺品、夏氏风车、糖画、剪纸、龙凤凉粉、观音素麻花、曾氏蜂蜜、富硒食品等非遗项目产品。

据了解,到目前为止,遂宁已经普查的非物质文化遗产共有11个大类,数百个项目,经各级政府公布的非物质文化遗产代表作共计300余项。其中不乏被称之为“石油钻井之父”的卓筒井并盐深钻汲制技艺、沱牌曲酒传统酿制技艺、徐氏泥塑彩、蓬菜大乐、船山桃子龙等绝活。

10月10日世界精神卫生日:关注儿童青少年心理健康 健康心理 快乐人生

每年的10月10日是世界精神卫生日,今年的主题是“健康心理,快乐人生”——关注儿童青少年心理健康。随着现代化进程加快,儿童青少年对周围环境的适应、对人际关系的选择、学习等方面的压力都成倍的大于过去。全世界儿童青少年心理健康发病率在20%左右,我国目前虽然略低于这个水平,但近年来发病率在持续上升。



10日上午,由卫计委主办,市精神卫生中心(市民康医院)、市疾控中心承办的“世界精神卫生日”主题义诊在市城区裕丰园广场举行。旨在通过宣传教育,让青少年、家属掌握精神卫生、心理健康相关知识,使家长、学校、社会了解青少年心理特点,全社会共同维护和促进青少年心理健康。

心理障碍并不是随着年龄的增长就会消失,比如说注意缺陷、多动障碍等,到了成年的时候就会变成成人的多动症,青少年时期的品行问题也可能演变成反社会行为问题。

目前,以游戏成瘾为主的过度依赖网络成为家长关注的热点,全世界范围内青少年过度依赖网络发病率是6%,我国偏高在10%左右。过度依赖网络只是表象,有一半的孩子往往因为人际关系、注意缺陷障碍等出现过度依赖网络的行为。王治文表示,儿童青少年自身要努力正确认识和评价自己,加强正常的人际交往,家长和教师要给孩子支持,提供同伴帮助。

“少年强,则中国强”,青少年的心理健康水平关乎“健康中国”践行的基石。市民康医院党总支书记、院长王勇表示,下一步医院还将组织心理咨询师走进学校、社区,讲解青少年健康知识。

市民康医院临床心理科主任、心理咨询师王治文表示,少年儿童

(全媒体记者 周雪梅)

遂宁市环境保护局关于广泛征求“查问题、讲担当、提效能”作风整治行动意见建议的公告

根据全市统一安排,市环保局将从2018年10月至2019年3月,集中半年时间在局机关组织开展“查问题、讲担当、提效能”作风整治行动。

环保局在组织观念、责任心、执行力、能力水平、服务意识、质量和效率、形式主义和官僚主义等七个重点整治问题方面的意见建议。请于10月19日前选择以信件、传真、电子邮件、电话等形式向我局反馈。

联系人:杨春燕;联系电话:0825-2325032;传真:0825-2391769;电子邮箱:437396872@qq.com 通讯地址:遂宁市西山路228号市环保局303办公室 遂宁市环境保护局 2018年10月11日

遂宁市水务局 关于市级监督水利工程有关信息的公告

序号	项目名称	建设地点	项目法人
1	安居区萝卜园水库工程	安居区安居镇	安居区水利电力管理所
2	蓬溪县鲤鱼岩水库工程	蓬溪县吉星镇	蓬溪县水利工程建设管理办公室
3	射洪县农业综合开发前锋渠中型灌区节水配套改造项目	射洪县瞿河乡、广兴镇	射洪县人民渠管理局
4	射洪县前锋渠灌区配套改造省级试点项目	射洪县太和镇、万林乡、瞿河乡等	射洪县人民渠管理局
5	涪江安居区防洪工程	安居区安居镇	安居区水利电力管理所
6	安居区萝卜园水库堤防工程(一期)	安居区安居镇	安居区水利电力管理所
7	武都引水第二期灌区工程遂宁境内中小项目	射洪县仁和镇、曹碑镇、文升乡	射洪县武都引水工程建设管理局
8	安居区仙湖水厂	安居区东禅镇	安居区润安供水有限公司
9	遂宁市2012-2013年中小河流水文监测系统建设	安居区安居镇、磨溪镇;射洪县仁和镇、金华镇;蓬溪县赤城镇、任隆镇;大英县象山镇	遂宁市河湖管理保护中心

为进一步做好全市水利工程质量监督管理工作,全面形成政府监督、项目法人负责、社会监理、施工企业保证的水利工程质量管理体系,现将市级监督水利工程有关信息公告如下。
一、工程项目名单(表附后)
二、常见违法行为
不能及时办理质监手续,不主动接受政府监督,擅自施工;使用不合格水泥、钢筋、砂、碎石等原材料、中间产品;未验收或验收不合格就开展下一工序施工,把不合格的工程当做合格工程验收;将工程层层转包或违法分包;伪造数据,出具虚假质量检测报告;发生质量事故隐瞒不报等。
三、投诉举报方式
市级监督水利工程施工质量问题投诉举报由水利质监站承办。投诉举报电话:2710053、2711524。
特此公告。
遂宁市水务局
2018年10月12日